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Usljed klizanja nastaje kod prigona s ko
nopcem, kako je poznalo, znatni gubitak 
na snazi. Sredstva, k oj a su se do sada 
suprot stavljala klizanju, nepodesna su radi 
drugih škodljivih učinaka.

Predmet ovog pronalaska je prigon s ko
nopcem, kod kojega je taj nedostak uklo
njen tako, da se postizava največe mogu- 
ce iskoriščenje vlačne sile, a da ne nasta- 
nu drugi učinci.

Prema pronalasku je konopac, koji ima- 
de veču duljinu, nego što bi bilo uvjetovano 
razmakom osovina, omotan dva ili više pu- 
ta oko cijelog oboda jednoga ili obih ko
la tako, da je konopac izmedu sa žljebo- 
vima providenih kola provoden amo tamo, a 
d jelo mično doveden u kontakt sa konopni- 
com, koja leži u pomičnim ležajima.

Jedan primjer izvedbe predmeta prona
laska prikazan je na načrtu, te prikazuje:

Fig. 1 prigon sa konopcem u pogledu 
sa strane;

Fig. 2 isti prigon u pogledu odozgora.
1 je pogonsko, a 2 pogonjeno kolo, dok 

3 označuje konopac, koji pretpostavno ne 
smije biti rastezljiv i koji je na prikazanem 
primjeru ovijen više puta oko oba kola. 
Pri tom je konopac medu obim kolima po
veden više puta amo tamo i svaki puta ovi
jen oko cijelog oboda najprije jednoga, a 
onda drugoga kola. U tu svrhu providena 
s u kola 1 i 2 sa paralelnim konkavnim 
žljebovima 8, kojih imade u proizvoljnom

broju i koji su medsobom razdijeljeni više ili 
manj e istaknutim rubovima. Suprotni žlje- 
bovi služe svaki za primanje jednoga ili 
više ovoja konopca i za njegovo provo- 
denje. ,

Umetnuta konopnica, okolo koje je dio 
3a konopca položen tako, da se dotiče n. 
pr. polovice oboda, označena je sa 4. Ko
nopnica 4 leži okretljivo u stremenu 5 ili 
sl., koji je pomoču vijačnega pera 6 pri- 
mjerene^dužine i natega sa čvrstim pofpor- 
njem 7 ili sl. tako spojen, da se stremen 
može pomicati u uzdužnom smjeru.

Na prikazanem primjeru zauzima stremen 
sa konopnicom samo na dijelu 3a i peru 
6 opredijeljeni tako reči lebdeči položaj. 
Stremen se ali može i prikladnim sredstvi- 
ma provoditi i do potrebe uz ispuštanje 
pera sa razmjerno lahkim utezima optere- 
titi. Konopnica može u opče biti položena 
raznim načinom u pomičnim ležajima.

Time, što se konopac, kako je navede
no, provodi okolo kola 1 i 2 u i izmedu 
njihovih u jednakom ili nejednakom broju 
predvidenih žlijebova amo tamo i što s 
njim upravlja umetnuta, pomično položena 
konopnica, ne samo da se adhezija toliko 
povečava, da se postizava prenos sile naj- 
večega korisnoga učinka, več se postizava 
i to, da konopac može biti razmjerno vrlo 
tanak.

Konopac, koji je na načrtu unakršten,
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može se opisanim načinom metnuti i otvo- 
ren okolo oboda kola.

U pojedinoslima može predmet pronala- 
ska biti izraden različito, a da se time ne 
prede preko okvira temeljne misli prona- 
laska.

Patentni zahtjevi:
1. Prigon sa konopcem, naznačen time, 

da je konopac jedan ili više puta u žlje- 
bovima ovijen oko cijelog oboda jednoga 
ili obiju kola i pri tom izmedu kola voden 
amo tamo, te da istodobno jedan dio ko- 
nopca dotiče jedan dio oboda konopnice, 
koja je položena u pomičnim ležajima.

2. Prigon sa konopcem prema zahtjevu 
1, naznačen time, da je konopnica (4), oko 
koje je položen dio (3a) nerasterljivog 
konopca (3). smještena u stremenu (5) ili 
sl., koji lebdi ili se prikladno provodi iznad 
ili ispod meduprostora medu pogonskim i 
pogonjenim kolom (1 i 2), koji je stremen 
spomoču pera (6) sa čvrstim potpornjem 
(7) ili pomoču utega razmjerno neznatno 
opterečen.

3. Prigon s konopcem prema zahtjevu 1 
i 2, naznačen time, da su kola (1 i 2) pro- 
videna stanovitim brojem konkavnih žlije- 
bova (8), koji teku paralelno, pa primaju 
po jedan ili više ovoja konopca (3).
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